

Výzva poslancom MČ Košice – Sever k vyvodu ekonomickej a spoločenskej zodpovednosti voči vedeniu miestneho úradu MČ Košice - Sever

Vážené pani poslankyne a vážení páni poslanci mestskej časti Košice – Sever!

Ako obyvatelia Severu Vás chceme upozorniť na nasledujúce nezrovnalosti v materiáloch, ktoré budú prerokované na miestnom zastupiteľstve dňa 8.10.2014. Zároveň Vás, ako volených zástupcov MČ Košice - Sever za volebné obdobie 2010 – 2014, chceme pri prijímaní rozhodnutí požiadať o ekonomickú a spoločenskú zodpovednosť.

I. Uzatváranie nevýhodných zmlúv

Štatutárny zástupca miestneho úradu uzavrel dňa 03.09.2014 Zmluvu o poskytovaní služieb [č. 2014005](#). Táto zmluva je uzavretá na obdobie od septembra 2014 do decembra 2014 s dohodnutou cenou za predmet zmluvy 50 €/mesačne (spolu za celé zmluvné obdobie **200€**). V článku Ukončenie zmluvy však oproti predchádzajúcej zmluve [č. 2012003](#) z roku 2012 pribudli odseky 3,4 a 5.

Tieto odseky pojednávajú o:

- a) ukončení poskytovania služieb – čo môže napríklad viesť k zrušeniu prevádzky webovej stránky a s ňou súvisiacich on-line služieb určených pre občanov na prelome dvoch volebných období;
- b) neprimeraných pokutách - 5000€ bez DPH (**6.000€**) za nesplnenie oznamovacej povinnosti MČ voči zmluvnému partnerovi pred ukončením zmluvného vzťahu.

II. Neplnenie rozpočtu MČ a rozhodnutí miestneho zastupiteľstva

- a) Za vágne, neodborné až klamlivé považujeme spracovanie [dôvodovej správy kl. zmene rozpočtu MČ](#). Dôvodová správa k zmene rozpočtu má vecne pomenúvať dôvody presúvania rozpočtovaných položiek. Zároveň slúži nielen ako pracovný materiál pre poslancov obce, ale aj ako informačný materiál pre širokú verejnosť, čo z povahy zverejňovania prerokovávaného materiálu prirodzene vyplýva. Výroky v dôvodovej správe ako napríklad: „zvýšenie rozpočtu o 3 845 € z dôvodu *reálneho čerpania položky*“ alebo „zvýšenie rozpočtu o 500 €“ – bez udania dôvodu nemožno akceptovať.
- b) Za úmyselne skreslenú informáciu treba považovať aj vyjadrenia ku kapitálovým príjmom, pretože popísaný transfer (v dôvodovej správe odvolanie sa na list z Mesta Košice A/2014/16672) z rozpočtu mesta Košice sa akceptuje na základe schváleného rozpočtu mesta Košice, kde sa podľa: časti A, bod 3, písmeno c) hovorí: „ *...účelové finančné prostriedky pre jednotlivé mestské časti na verejnoprospešné služby a investičné akcie budú prerozdeľované na základe žiadostí mestských častí s uvedením účelu použitia.*“ Na základe uvedeného mala mestská časť požiadať mesto Košice o také účelové transfery, aké požadovalo miestne zastupiteľstvo v schválenom rozpočte MČ a nie také, ktoré vyhovujú štatutárovi obce.
- c) K dnešnému dňu nie sú realizované poslancami schválené nasledujúce opravy, investície a rozvojové položky:
 - i) obnova trhovísk;
 - ii) informačné zariadenia na Kalvárii (označenie pešej zóny);
 - iii) výstavba verejného osvetlenia Kustrova/Čárskeho, a i.

III. Vyúčtovanie úhrady nákladov spojených s užívaním nájomných priestorov

Miestny úrad k dnešnému dňu nevyúčtoval zálohové platby za spotrebované energie od nájomcov za rok 2013. Miestny úrad predložil poslancom MČ záverečný účet a výročnú správu za rok 2013, ako aj hodnotiacu a monitorovaciu správu k programovému rozpočtu za prvý polrok 2014 bez toho, aby si splnil zmluvné podmienky a finančne vysporiadal svoje záväzky, respektíve pohľadávky za rok 2013. Takto miestny úrad skresľuje finančné hospodárenie MČ Košice - Sever.

IV. Preplatenie nevyčerpanej dovolenky

Dovoľte nám požiadať Vás o prijatie takého uznesenia, ktoré usmerní budúce zastupiteľstvo i súčasného starostu mestskej časti v súvislosti so žiadosťou o preplatení nevyčerpanej dovolenky po ukončení mandátu za volebné obdobie 2010 – 2014. Ako dôvod uvádzame Žiadosť o preplatení nevyčerpanej dovolenky bývalej starostky za volebné obdobie 2006 – 2010, kedy o preplatení malo rozhodnúť nové zastupiteľstvo, ktoré v tom čase nemalo dostatok informácií a nevedelo s plnou vážnosťou posúdiť nielen dôvody, ale aj kvalitu jej práce.

A úplne na záver nám dovoľte vyjadriť poďakovanie všetkým aktívnym poslancom a pracovníkom miestneho úradu za prácu vo volebnom období 2010 – 2014.

S úctou.

Ing. Jaroslav Polaček a Mgr. Marcel Gibóda